

Die Orchidee

Volume 6(23) 2020



Journal der Deutschen Orchideen-Gesellschaft
zur Förderung der Orchideenkunde

ISSN-Internet 2366-0643





Die Orchidee

Herausgeber: Deutsche Orchideen-Gesellschaft e. V.
Im Zinnstück 2
65527 Niedernhausen/Ts.
Deutschland

E-Mail: dog@orchidee.de
Fon: 06127 7057704
Fax: 06127 920329
www.orchidee.de/e-paper/taxonomische-mitteilungen
Ausgabedatum: 12.10.2020
Verantwortliche Redakteurin: Irene Bock



Vol. 6, Nummer 23, 2020

Inhalt:

Corrigendum zu/to

***Bulbophyllum wibowoajii* JENNY et R. AMSLER, eine neue Spezies aus Sumatra**

***Bulbophyllum wibowoajii* JENNY et R. AMSLER, a New Species from Sumatra
196 – 198**

Rudolf Jenny et Roland Amsler

Titelbild/cover: Einzelblüten von/single flowers of *Bulbophyllum wibowoajii*, ca. 4,5 × nat. Größe/
nat. size



TAXONOMISCHE MITTEILUNGEN

(I. B.)

Corrigendum zu/to

***Bulbophyllum wibowoajii* JENNY et R. AMSLER – Eine neue Spezies aus Sumatra**

***Bulbophyllum wibowoajii* JENNY et R. AMSLER – a New Species from Sumatra**

Die *Bulbophyllum*-Art sollte **WIBOWO Aji** gewidmet werden, dem Orchideensammler und Projektmanager einer Orchideenstation zur Erforschung und Erhaltung der Orchideen von Aceh, Sumatra. Sie muss daher ***Bulbophyllum wibowoajii*** und nicht *Bulbophyllum wibawoajii* genannt werden.

The *Bulbophyllum* species should be dedicated to **WIBOWO Aji**, the orchid collector and project manager of an orchid station for research and conservation of orchids of Aceh, Sumatra. It should therefore be called ***Bulbophyllum wibowoajii*** and not *Bulbophyllum wibawoajii*.

Auf Seite 193 ist auch der Standort "westlich von **Gayo**", nicht westlich von **Cayo**, zu korrigieren.

On page 193, the location "west of **Gayo**" is also to be corrected into west of **Cayo**.